



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(вул. Банкова, 5-7, кімн. 214)

(у режимі відеоконференції)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 27

13 квітня 2020р.

10 год 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Тарута С.О., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Скорик М.Л., Шевченко Є.В.

Онлайн: Кисилевський Д.Д., Колтунович О.С., Кубів С.І., Руцишин Я.І.

Працівники секретаріату Комітету – Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Дюбенко А.В., Прокопенко Р.Б., Дехтярук М.Б., Стьопіна К.А.

ВІДСУТНІ: Народний депутат України – член Комітету Давиденко В.М.

ЗАПРОШЕНІ Онлайн:

ПІЩАНСЬКА
Ольга Станіславівна - перша заступниця Голови Антимонопольного комітету України - державна уповноважена.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про Антимонопольний комітет України" та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення системи органів Антимонопольного комітету (реєстр. № 3132 від 27.02.2020)
суб'єкт законодавчої ініціативи: народний депутат України Підласа Р.А.

2. Проект Закону України про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства (щодо недопущення зловживань у сфері банкрутства на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID- 19) (реєстр. № 3322 від 10.04.2020)
суб'єкт законодавчої ініціативи: народний депутат України Тарута С.О., Наталуха Д.А. та інші народні депутати України.

3. РІЗНЕ.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету

«за» – 14

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Скорик М.Л. Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Кубів С.І. не брав участі у голосуванні)

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію заступника Голови Комітету Підласи Р.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про Антимонопольний комітет України" та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення системи органів Антимонопольного комітету (реєстр. № 3132 від 27.02.2020), поданого народним депутатом України Підласою Р.А.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Мовчан О.В., Буймістер Л.А., Тарута С.О., Наталуха Д.А., Руцишин Я.І., Шевченко Є.В., Кубів С.І., Лічман Г.В., Марчук І.П., перша заступниця Голови Антимонопольного комітету України Піщанська О.С.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Внести проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про Антимонопольний комітет України" та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення системи органів Антимонопольного комітету (реєстр. № 3132) на розгляд Верховної Ради України, рекомендувати включити його до порядку денного сесії Верховної Ради

України та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

«за» – 7

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Буймістер Л.А.,
Кицак Б.В., Лічман Г.В., Мовчан О.В.)

«проти» – 6

(Тарута С.О., Шевченко Є.В., Кубів С.І., Колтунович О.С.,
Приходько Б.В., Руцишин Я.І.)

«утримався» – 2 (Марчук І.П., Скорик М.Л.)

Рішення не прийнято.

За результатами обговорення проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про Антимонопольний комітет України" та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення системи органів Антимонопольного комітету (реєстр. № 3132) народні депутати України – члени Комітету не прийняли рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти законопроект за основу.

Питання 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію першого заступника Голови Комітету Тарути С.О. щодо проекту Закону України про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства (щодо недопущення зловживань у сфері банкрутства на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) (реєстр. № 3322 від 10.04.2020), поданого народним депутатом України Тарутою С.О., Наталухою Д.А. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Мовчан О.В., Кубів С.І., Наталуха Д.А.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Внести проект Закону України про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства (щодо недопущення зловживань у сфері банкрутства на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) (реєстр. № 3322) на розгляд Верховної Ради України, рекомендувати включити його до порядку денного сесії Верховної Ради України та за результатами розгляду прийняти за основу та в цілому як Закон з техніко-юридичним опрацюванням.

«за» – 15

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А.,
Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Кубів С.І.,
Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Скорик М.Л.
Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

РІЗНЕ.

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Комітету Наталухи Д.А. стосовно рекомендації Комітету з питань бюджету включити поправку до тексту проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» (реєстр. № 3279-д).

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Підтримати пропозицію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо викладення пункту 14 розділу II проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» (реєстр. № 3279-д) в такій редакції:

«14. Пункт 14 розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Цивільного кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2003р., №№ 40-44, ст.356) викласти в такій редакції:

«14. Встановити, що на час дії відповідних обмежувальних карантинних заходів, запроваджених Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), обставинами, за які наймач (орендар) не відповідає відповідно до частини другої статті 286 Господарського кодексу України, частин четвертої та шостої статті 762 Цивільного кодексу України, також є заходи, запроваджені суб'єктами владних повноважень якими забороняються або суттєво обмежуються певні види господарської діяльності з використанням орендованого майна або заходи якими суттєво обмежується доступ до такого майна третіх осіб».

«за» – 13

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Скорик М.Л., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Підласа Р.А., Кубів С.І. не брали участі у голосуванні)

Інше.

1. Голова Комітету Наталуха Д.А. запропонував розглянути на наступному засіданні проект Закону України про внесення змін до Господарського кодексу України (щодо недопущення нарахування штрафних санкцій за кредитами у період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби COVID-19) (реєстр.№ 3297 від 02.04.2020), поданий народним депутатом України Кінзбурською В.О.

2. Народний депутат України - член Комітету Мовчан О.В. запропонував при доопрацюванні до другого читання законопроектів реєстр. № 2259 та реєстр. № 2258 врахувати пропозиції українських виробників ліків та внести на розгляд Верховної Ради України одночасно проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення охорони і захисту прав на торговельні марки і промислові зразки та

боротьби з патентним тролінгом (реєстр. № 2258), проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо реформи патентного законодавства) (реєстр. № 2259) та проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо ліквідації штучних бюрократичних бар'єрів та корупціогенних чинників у сфері охорони здоров'я (реєстр. № 2429), головним з опрацювання якого визначено Комітет з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування. Народний депутат України - член Комітету Буймістер Л.А. висловила пропозицію розглянути вищезазначені законопроекти на засіданні підкомітету з питань розвитку конкуренції та рівних умов для бізнесу.

3. Голова Комітету Наталуха Д.А. підтримав пропозицію народного депутата України - члена Комітету Скорика М.Л. щодо проведення робочої зустрічі з Головою Фонду державного майна України Сенниченком Д.В., а також запропонував заслухати на засіданні Комітету інформацію Голови Національного банку України Смолія Я.В. та підготувати проект Постанови Верховної Ради України щодо звіту Голови Національного банку України.

4. Народний депутат України - член Комітету Буймістер Л.А. внесла пропозицію стосовно проведення комітетських слухань щодо впливу фіскальної політики держави на формування Державного бюджету України.

5. Перший заступник Голови Комітету Тарута С.О. повідомив про актуальність створення Комітетом робочої групи з напрацювання антикризових дій.

6. Заступник Голови Комітету Кисилевський Д.Д. запропонував заслухати інформацію Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства Петрашка І.Р.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. Наталуха

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. Рушишин